1. OkolisCinska sestava besedila:sporoCevalec,razmerje,javno
2. Naklonska sestava besedila:namen sporocevalca

3. Predmetnopomenska sestava besedila:tema,bistv.podatki
4. Besedno-slovnicna sestava besedila:oblika,povezanost

5. Tvarna sestava besedila:kako so besede ¢utno zaznavne

1. Okoliscinska sestava besedila:sporocevalec,razmerje,javno
2. Naklonska sestava besedila:namen sporoCevalca

3. Predmetnopomenska sestava besedila:tema,bistv.podatki
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POVED: pomensko in oblikovno povezane besede
IZJEME POVEDI: podpis, naslov
STAVEK: enota jezikovnega sistema
® VRSTE:dvodelni(Kamenje pada)enodelni(gl:Grmi.negl.:Oj
Oblikovna povezanost:
= UJEMANIJE povedka z osebkom:(Eva ima rada,Zan ima rad
= VEZAVA predmeta s povedkom:(ima rad macke/nima mack|
= PRIMIK prisl.dol. k povedku: ni sprememb
GOLI: (brez nauka, ob ponedeljkih, tudi vreme, je gledala)
Polozaj v stavku:clenitev po aktualnosti
PASTAVKI:neglagolski enodelni stavki (Mojca!, Seveda.)
POVEDEK:
ZLOZENT: 1. Glagolski povedek: biti, nahajati se, opis Casa
2. Povedek z dolocilom:
= VEZ: biti,fazni glagoli(zaceti),naklonski gl.(smeti)
= POVEDKOVO DOLOCILO: polnopomenska beseda,
glagol v nedolo¢niku (je Studentka)
3. Povedek s prilastkom:(je jezna zaloputmila vrata)
OSEBEK:
= imenovalnik, izjemoma rodilnik(zanikan Biti, zmanjkati)
= ni osebka: naravni pojavi & nepredstavljivi gl.
= UJEMANIE z povedkom-mu doloca sklon,spol,st.
= Sestava:ZLOZEN: (iz jedra + dol./pril. — izlet na Sneznik)
JERDO+PRILASTEK (sam.b/prislov: desni neujemalni pril.)
sam.beseda + DOLOCILO(pridevniska b.-levi.ujem.pril.)
(IZJEME:kozarec medu,liter mleka,ime-jedro,priimek-prisl.dol.
PREDMET:
+ Koga/Cesa:!!zanikan biti,zmanjkatilsprasujemo po osebku
+ Igl.v nedolo¢. je lahko predmet(On mu je odsvetoval kaditi
+ PREDMET<PRISL.DOL:¢e lahko pretvorimo je prisl.dol.
(Kopljejo z lopatolS ¢im/Kako?[v kako:uporabijo lopato)
¢ VEZAVA: predmet je odvisen od povedka
PRISLOVNO DOLOCILO:
0 Besedne vrste v vlogi prisl.dol.:
- PRISLOV: (Ponodi je tema., V Celju je sneg.)
- PREDLOZNA ZVEZA: (v sredo, v maju)
- SAM.BESEDA:v rodilniku,toZilniku(Avgusta je toplo)
0 POLSTAVCNO PRISL.DOL.:(Zaupajo¢ v svoje znanje...)
0 PRIMIK prislovnega dolocila k povedku
0 (jedro:kraj,cas:LEVI prislov; nac¢in:DESNI prislov)
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